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Gentofte den 11.04.19. 

REFERAT AF SKOLEBETYRELSESMØDET ONSDAG D. 10.04.19. 

 
Til stede: Steffen B. Fallesen, Mette Bering Holm, Heidi Juel Johansson, Maria Christine Reedtz, Mikkel 
Rostock, Camilla Haugbyrd Holstberg, Bitten Thorgaard Sørensen, Louise Herping Ellegaard og Mette 
Grøndahl Hansen.  
 
Fra ledelsen: Peter Hartvig, Casper Hemmingsen og Johan Egede Birkeland  
 

Afbud: Albert Peter Kilimê Mynster, Jonathan Bernsen, Jesper Levring, Vitus Knop-Faurschou og Jacqueline 

Morel. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat godkendt 

 

3. Status fra udvalg: Strategi og skolebestyrelsens fokus 

Skolens fysiske rammer: Udvalget har haft møde vedrørende skolens fysiske rammer og drøftet de 
områder, som vi ønsker at udbedre. I første omgang har vi fokus på oprydning på vores 
udendørsarealer og tiltag til forbedringer er igangsat. 
Ved juletid blev forskellige områder malet og skolen er i gang med at udskifte inventar i de 
klasselokaler, som har haft behov for det. Efter sommerferien vil klasselokalerne i afdeling 2 ikke have 
plateauer i lokalerne. I påskeferien lægges der endvidere nyt gulv på toiletterne i Kilden og ved 
multisalen.  

 
Fremtidens udskoling: Udvalget har drøftet rammerne for fremtidens udskoling, som er formuleret af 
forvaltningen og de tanker, som lærerne i afdeling 2 og udvalget har, i forhold til hvordan dette skal 
praktiseres på Gentofte Skole. Målet med fremtidens udskoling er at motivere børnene, gøre dem klar 
til en digital fremtid og synliggøre hvilke spændende aktiviteter, som børnene skal igennem i afdeling 2. 
Se bilag. 
 

Kilden re-brandes og den gode kildetid skal i fokus: Målet med arbejdet i Kilden frem til sommerferien 
er at styrke overgangen mellem skole og fritid, gennemsigtighed i forhold til strukturen og et lavere 
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sygefravær. Der er hængt billeder op af pædagogerne på torvet, der vil være færre aktiviteter med flere 
pædagoger og samtidig vil en gruppe pædagoger svæve over vandene og få de børn samlet op, som 
ikke er en del af en aktivitet. Kilden samarbejder med True North om indretning af lokalerne og den 
pædagogiske praksis. Kilden får positive tilbagemeldinger fra forældre om de tiltag, som er i gang og 
flere kan mærke en ændring og en større glæde og ro. 

 

4. Forældretilfredshedsundersøgelse 

Skoleledelse og bestyrelsesformand har været til møde med kommunens øvrige ledelser og formænd, 
hvor håndteringen af resultaterne fra undersøgelsen var på dagsordenen. Mødet var inspirerende og 
gav ideer til inddragelse af målgruppen og opfølgning på resultater fra undersøgelser som denne. 

 

5. Planlægning af forældrerepræsentantskabsmødet d 30. april 

Dagsorden udarbejdet og sendes ud til alle forældre på ForældreIntra. 

 

6. Princip for fællesskaber 

Flyttes til et senere møde. 

 

7. Punkter til kommende møder 

 Skolens temauge (21. maj 2019) 

 Skolens økonomi 

 Status på Kildens arbejde 

 Status på vikarsituationen 

 Strukturen for bestyrelsens møder med forældreinvolvering (forældremøder, 
forældrerepræsentantskab mm).  

 Indsatsen over for børn med særlige forudsætninger.  

 Skolens og GFCs brug af sociale medier. 

 Opsamling på udrulning og implementering af de digitale læreplaner, herunder opfølgning på 
skolens princip herom. 

 Håndtering af forældres bekymringer og kritik: Hvem går man til – og hvordan gribes det an?  

 Klasseledelse. 

 Forberedelse af forårets møde med BUF, BOS, KB og opgaveudvalgene. 

 Udvalgene 
o Kommunikationsudvalget 
o Profiludvalget 
o Innovationsudvalget 
o Principudvalget 
o Tilsyns & Økonomiudvalget 
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8. Eventuelt 

Aula, som er afløser for Intra fra 1. august, bliver en mere simpel løsning og letter kommunikationen 

mellem skole og hjem. Samtidig bliver MinUddannelse integreret i systemet, så der kommer en større 

sammenhæng mellem de to platforme. 

 

 
Aftalte Skolebestyrelsesmøder for skoleåret:  
30. april: Forældrerepræsentantskab 
21. maj: Temamøde 
20. juni: Ordinært møde  
 
 
 
Ledelsen og Steffen 


